EKCIIOHEHLINJAJTHA OYHKIMIA, JEITHAUYVHE U HEJEJHAUYMHE

1. Pemmutu jennavdune

2 x+1 1 e+l
(a) 7773 = 343; 6) 2= - (5) =1;

2
(B) 4"t1 44" =320;  (r) 16-3" =81 -2,
2. PemmTu jeinavunne
(a) 3 . 16.% + 2 . 8196 — 5 . 361’ (6) 41 4 4x+1 4 4x+2 — 7x+1 - 7%71;
(B) 4x _ 3:137% — 3m+% _ 22:)271; (F) 9:6 o 21+% — 2:(3+% _ 32x71.
3. Pemmtu jemnaunny 4* P2 gLgrlhVat=2 _ g

’ T:TETH; e_mj;;gi (W) —4 (6 (3+2v2) T (3-2v2) T

5. Pemutn jenadwnne

7 7
(a) 23:2—2 o 231—3 o 23:2—4 — 47 (6) (2:2)3 - 5 . (2%)2 + 5 .97 1 =0.
6. PemuTyn HejeqHAUYMHE
; 1)V
(a) 57z+3 > 573; (6) 3 —4x—5 < 1; (B) (5) > 377

7. Pemmity nejegHadnne

1 1
(a) 52:!: o 5x+1 +5 2 51’+1 . 20’

6 > .
0) 32 323

8. Pemmitu nejepnadnne
(a) 9da+2 ,4%2 _3. 22+2x7x2 +8<0; (6) 9et+2 _ 9z+3 _ grtd o pat+l _ pr42

9. Pemnmity nejeguadnne
(a) ( 4+\/ﬁ)m+( 4—\/1_5)
10. PemuTyu cucreme jegHadnHa )
o{75 of LT
11. Hexka cy (x1,11), (T2, y2), - - -, (Tn, Yn), cBA, MeljycobHO pazimduTa, peasHa peliema CucTeMa

2 _ g+l n
ye=4"""+8,
{ 42ty =1, Onpeanru 36up kE_l(xk + Yi)-

xT

<62  (6) \/(5 + 2%6‘)21 + \/<5 - NE)ZT < 98.



